

银座发霉月饼引各界高度关注

本报9月11日C06版报道了《保质期内月饼发了霉,银座钢城店耍魔术,“飞莽牌”变成了“稻香村”》后,引起社会的广泛关注。莱芜市消费者权益保护委员会发出节前消费提醒,如果遇到月饼有质量问题,应立即维权。

市民:没想到银座超市还会出现质量问题。

11日本报报道了一市民在莱芜银座商城钢城店超市购买了散装的飞莽牌冰月饼,虽然冰月饼还在保质期内,但是拿回家后发现冰月饼已经发了霉,并且在购物小票和散装月饼的包装食品袋条形码上均以“稻香村百果”代替其真实品牌“飞莽牌冰月饼”。

自报道之后,不少市民打进本报热线电话6380110询问其月饼发霉的具体情况。家住莱钢湖滨园的刘女士告诉记者,她家离银座商城钢城店超市距离不算远,经常去超市购物,可以算是这个超市的常客。“我就跟你们买到那个发霉月饼的读者一样,觉得银座超市是大超市,平常买东西的时候都不仔细看,过称就走。”像刘女士这样的市民不在少数,

记者在随后的采访中了解到很多顾客抱着“去大超市购物就是为了放心”的想法,因此多数人对银座商城钢城店超市出现这样的质量问题感到很震惊,正在红石公园陪孩子玩的元先生甚至发出“现在到底吃啥才放心”的感慨。

市消协:如果发现产品有质量问题,应立即维权。

记者就市民在莱芜银座商城钢城店超市买到了发霉的飞莽牌冰月饼一事,采访了莱芜市消协。市消协的工作人员告诉记者,根据《中华人民共和国消费者权益保护法》第四十四条规定造成消费者财产损害的,应当按照消费者的要求,给予更换、修理。消费者与经营者另有约定的,按照约定履行。第四十一条规定造成消费者或者其他受害人人身伤害的,应当支付医疗费、治疗期间的护理费、因误工减少的收入等费用。

我国一向重视食品安全问题,市消协的工作人员向记者解释,根据《食品安全法》第八十五条规定,经营腐败变质、油脂酸败、霉变生虫、污秽不洁、混有异

物、掺假掺杂或者感官性状异常的食品,违法生产经营的食品货值金额不足一万元的,并处二千元以上五万元以下罚款。针对经营者对消费者的赔偿方面,《食品安全法》第九十六条也有明确规定,生产不符合食品安全标准的食品或者销售明知是不符合食品安全标准的食品,消费者除要求赔偿损失外,还可以向生产者或者销售者要求支付价款十倍的赔偿金。

市消协的工作人员说,月饼属于季节性商品,每到中秋节前都会集中上市。之所以会出现月饼质量问题,一是生产厂家的生产工艺、水分等不符合食品生产安全标准,二是为抢占中秋市场,超市、卖场增加月饼销售量,而食品储存环境达不到标准。中秋节前月饼销售火爆,为此莱芜市消费者权益保护委员提醒,生产厂家、经营者必须加强管理,严把质量关。经营者对商品有自查的责任,看到不合格产品应及时下架。同时提醒广大消费者,应该通过正规渠道购买正规厂家的月饼,拒绝上门推销。在购买商品时应



本报9月11日C06版关于银座发霉月饼的报道

看生产日期,检查包装是否破损,如果发现产品有质量问题,应立即维权。

市工商钢城分局:开展中秋月饼市场专项检查。

为保障中秋食品市场安全,让群众吃上放心月饼,9月5日至10日,莱芜市工商行政管理局钢城分局组织执法力量,以超市、集贸市场为重点区域,开展中秋月饼市场专项检查。检查的内容为

食品业户的经营资质,进货渠道、送货单位备案、自律“三条线”的落实,食品的保质期、包装标示是否符合《食品安全法》的规定等问题。银座商城钢城店超市在检查期间竟然出售发霉月饼,让人费解。商家应严格自查,确保食品供应安全。钢城分局工作人员说,对月饼质量将会保持持续关注,消费者如果发现有问题,请及时投诉维权。

莱芜供电公司: 两优秀青工入围2013年“山东最美青工”候选人

近日,由团省委开展的“‘岗位技能促振兴,青春建功中国梦’寻找‘最美青工’活动”已正式进入网站投票阶段,莱芜供电公司青年两名员工杨军、张卓入围。

莱芜供电公司团委高度重视此次网络投票工作,广泛动员、认真组织,把参与投票的过程作为学习先进、宣传先进、争当先进的过程,让广大职工再次在参与中受到教育,得到提高。

莱芜供电公司: 帮扶孤寡老人在行动

值中秋、国庆“双节”到来之际,9月11日上午,莱芜供电公司党委组织志愿者来到曹西村,看望慰问孤寡老人,并送上节日祝福。

在曹西村,莱芜供电公司志愿者为孤寡老人孟大爷家送去精心准备的月饼、油等慰问品,并和老人唠起了家常,询问孟大爷的身体状况及生活情况。活动中,志愿者们还免费为老人检修室内线路,修理家用电器,提醒老人安全用电,让老人家倍受感动。

宝贝聊天

大家好,我是今天的播报宝贝一周雨田。我出生在2006年6月16日,我是家里的小公主,爸爸妈妈的小宝贝。我喜欢唱歌跳舞听故事,我爱爸爸妈妈,我希望爸爸妈妈永远快乐,身体健康!好啦,接下来是今天的天气预报哦。

13日 星期五 多云 气温 19℃-30℃ 南风 3级
14日 星期六 多云 气温 19℃-32℃ 北风 3级
15日 星期天 多云 气温 19℃-31℃ 南风 3级
生活指数

穿衣指数:短袖类
短袖衫、短裙、短裤、短套装、短袖T恤

感冒指数:低发期
天气舒适,不易发生感冒;
空调指数:不需要开启
不需要开启空调
污染物扩散条件:一般
对空气污染物扩散无明显影响
洗车指数:非常适宜
洗车后至少未来4天内没有降水、大风、沙尘天气,保洁时间长。非常适宜洗车
运动指数:适宜
天气较暖,比较适宜户外运动;
紫外线指数:弱
体感指数:偏热
天气偏热,适当调整
穿衣后,仍可达到比较舒适的程度。时间。



幸福童年愿与小朋友一起快乐成长
文化北路66号(建设大厦对面) 6234568
花园北路33号(燃气热力公司北) 6233378
曹中西大街13号(十七中学东) 6221937



纸条快递

上期问题:燃气灶每次打火的时候都会听到“咔”的一声,随后燃气就点燃了。从昨天突然就没有这个声音了,而且也不打着火。是燃气灶坏了吗?这到底是怎么回事?

热心读者董女士传答案:

燃气灶打着不着火不是电池的问题,也不是电石的问题,问题很可能出在灶头上!以前我也遇到过这样的问题。当时请维修工上门,他检查后把两个灶头全部拆开了,没换部件,拆开我看到里面很脏!维修工说多数灶头打着不着火,都是灶头的问题。做饭时,经常有渣子或溢出的汤积存在灶头,造成接触不好,所以才打着不着火。他帮我清洗了之后,灶头就非常好了。赶紧找个请专业维修工清洗一下吧,估计问题就迎刃而解啦!

市民程先生递纸条:11日,程先生单位组织全体人员去体检,他在抽血化验的时候出现了晕血的现象。“感觉全身的血迅速往胳膊抽血的地方流,头晕晕的。”程先生走出化验室后就坐在了走廊的椅子上,他告诉记者,他已经不是第一次晕血了。程先生的同事称,坐在凳子上很痛苦,脸煞白煞白的,一句话也没说,过了5分钟左右就没有事了。程先生不知道是什么原因导致晕血,应该如何防治,希望通过本报找到答案。

纸条快递征集令:

您有问题,我们帮您答案!有问题就给我们递个“小纸条”,我们会将答案及时“传递”到报纸上,一起解决我们生活中的疑问。

我们传递纸条的方式有三种哦!选一种你方便的方式,发纸条找答案啦!拨打6380110;将纸条内容及个人联系方式发送到邮箱qlwbjrlw@163.com;还可以给齐鲁晚报·今日莱芜官方微信发信息:我要递纸条+

姓名+联系方式+纸条内容。
齐鲁晚报·今日莱芜
微信号:qlwbjrlw

“手术”变“检查”医患双方起冲突

莱芜一癌症患者“手术”后,尿失禁越来越严重

本报9月12日讯(记者 程凌润) 苗山镇常庄村村民张女士患有宫颈癌,7日,她在莱芜中心医院接受了双肾插管手术,“手术”后她尿失禁的问题没有解决,而且至今不能吃饭。张女士的儿子认为是医疗事故,院方称没有做手术,仅是做了检查,10日,医患双方发生了肢体冲突。

11日,市民王先生拨打本报热线电话96706反映,新汶矿业集团莱芜中心医院泌尿科医生误把他妈妈张女士的膀胱割裂,现在他母亲生不如死,医生一直不承认是医疗事故。

“俺妈已经是宫颈癌晚期了,先后在莱芜、济南、北京多家肿瘤医院医治,期间接受了化疗、放疗。”王先生告诉记者,他妈妈今年56岁,去年3月份查出患有宫颈癌,治疗一段时间后于今年年初复发,辗转多家医院后,于7月15日到新汶矿业集团莱芜中心医院医治,他来这里主

要是想延长他妈妈的生命。

“刚开始在肿瘤科接受诊疗,俺妈的身体状况还算平稳,但在9月初就排不出尿,医生就用导尿管进行辅助治疗。”王先生介绍,他妈妈住院期间又被检查出双肾有积水,就在9月7日下午进行了双肾插管手术,可是手术后,她尿失禁的问题却越来越严重,不能吃饭,只能靠输液提供身体的营养。10日,记者看到张女士正在输液,她身体下面铺着一个尿垫子,导尿管中排出的尿很少。

王先生认为医生手术失败导致母亲病情越来越严重,手术主治医生张刚予以否认,称具体情况需院方给予答复。11日,新汶矿业集团莱芜中心医院泌尿科主任谢明亮接受记者采访,他介绍,病人患有癌症,肿瘤在膀胱附近,癌细胞把病人的膀胱吃了一个长约2厘米的“洞”,这是之前病人使用导尿管辅助排尿的原因,而9月7日的双肾插管手



▲张女士躺在病床上输液。

术仅是对患者进行了膀胱镜检查,他们发现病人膀胱上的“洞”后就中止了手术,他们已经给患者家属解释清楚了。

对于院方给予的答复,王先

生始终不能接受,在与院方交涉时也显得很激动。10日上午,医患双方在病房发生了肢体冲突,民警到现场才得以制止。目前,医患双方仍未达成和解。